
Gay Marriage Amendments in California - Exit Poll Results 
 
                     2008-Prop. 8     2000-Prop. 22      Yes Change 
                   Total   Yes   No   Total   Yes   No   2008-2000 
All                        52%   48           60%   40       -8 
 
Whites               63    49    51     72    60    40      -11   
Blacks               10    70    30      6    59    41      +11 
Hispanics            18    53    47     13    63    37      -10 
Asians                6    49    51      7    64    36      -15 
 
Men                  46    53    47     47    64    36      -11 
Women                54    52    48     53    57    43       -5 
 
Married              62    60    40     NA    NA    NA 
Not married          38    38    62     NA    NA    NA 
 
Married men          31    59    48     NA    NA    NA 
Married women        31    61    39     NA    NA    NA 
 
Children             40    64    36     NA    NA    NA 
No children          60    44    56     NA    NA    NA 
 
Support Obama        60    32    68     NA    NA    NA  
Support McCain       38    84    16     NA    NA    NA 
 
White Protestants    29    65    35     26    74    26      -11 
All Catholics        30    64    36     26    62    38       +2 
No religion          16    10    90     13    33    67      -23 
 
White evangelicals   17    81    19     NA    NA    NA 
Non-evangelicals     83    48    52     NA    NA    NA 
 
18-29                20    39    61     12    50    50      -11 
30-44                28    55    45     32    56    44       -1 
45-64                36    54    46     38    61    39       -7       
65+                  15    61    39     18    71    29      -10 
 
Democrats            42    36    64     41    46    54      -10   
Republicans          29    82    18     34    85    15       -3 
Independents         28    46    54     25    48    52       -2 
 
Liberals             26    22    78     33    33    67      -11 
Moderates            44    47    53     37    62    38      -15 
Conservatives        30    85    15     30    85    15        0 
 
Urban                45    45    55     NA    NA    NA 
Suburban             51    59    41     NA    NA    NA 
Rural                 4     -     -     NA    NA    NA 


